
Adolf M., Celje: 

ToU sit® mi! 
Ako bi bil pesnik, bi vsemu svetu 

zapel novo mogočno himno slovenske 
katoliške mladine; ker pa nisem, naj 
napišem vsaj par vrstic. 

Še lansko leto, če je kdo stopil v slo
venske katoliške društvene dvorane ob 
raznih prireditvah, se je prepričal o 
resničnosti Bošteletovih besed, ki jih 
je napisal v imenu nas mladih: 

»V nas plapola 
požar do neba, 
v nas vre kri 
mladih dni!« 

Vem, trdo je bilo delo na polju kato
liške prosvete, mnogo žrtev je zahte
valo. Pa slovenska katoliška mladina 
je pod vodstvom svojih požrtovalnih 
dušnih pastirjev premagala vse ovire 



In tako v teku let temeljito preobrazila 
matjuško Slovenijo v gospodarskem 
In prosvetnem oziru. Mnogo je v Slo
veniji raznih zadrug, nešteto ljudskih 
knjižnic, pa tudi res dobrih ljudskih 
gledaliških umetnikov in tudi pisate
ljev ne manjka. Vse to je sad katoliške 
prosvete. Pa tudi v telesnovzgojnem 
toziru je bil uspeh velik. Ali mar niso" 
bili katoliški slovenski fantje tisti, ki 
so nam prinesli iz tujine znak zmage: 
kip maratonskega tekača? 
, In kako je sedaj? Saj sami veste, da 
je nehvaležnost plačilo sveta! O tem 
smo se prepričali letos v februarju. 

Toda kljub vsem neprilikam in teža
vam hočemo tudi v bodoče z žilavo 
vztrajnostjo delati po geslu: »Bog in 
narod!« Slovenska katoliška mladina! 
Čeprav težko občutiš vso težavo raz
mer, vendar ne kloni glave! Saj pravi 
pesnik Boštele: 

»Saj Junak pač živi 
zato, da trpi, 
da smeh igra mu v očeh, 
če tudi boli.« 

In, ali ne pravi Prešern: »Vremena 
bodo se zjasnila!«? Pogumno torej po
kažimo, da smo še slovenski, še kato
liški! Delajmo v dobrobit matere Slo
venije. Jasen bodi naš pogled v bodoč
nost! Nikjer ne zatajimo Slomšeka, 
Mahniča, Kreka in Jegliča! Njih duh 
naj nas vodi, da bomo praktični kato
ličani, vrli Slovenci in Jugoslovani! 

Bog živi! 
* 

Sv. Barbara v Slov. goricah. Na praznik 
Vnebohoda, to je dne 25. maja, priredi naše 
prostovoljno gasilno društvo v društveni dvo
rani velezanimivo igro »Guzaj« v petih de
janjih. Ker je ta igra res lepa ter jo bodo 
igralci tudi dobro izvajali, so vabljeni vsi 
domačini in sosedje od blizu in daleč! — Ga
silno društvo. 

Kapela. V nedeljo dne 21. t. m. pride na izlet 
Bemkaj cerkveni pevski zbor iz Veržeja. Ob 
tej priliki bo priredil v župni cerkvi koncert 
duhovnih pesmi. Na to prireditev se vas opo
earja, ker bo nudila velik glasbeni užitek. 

Sicer ste ta zbor že imeli priliko slišati lan
sko leto, toda to naj ne moti nikogar, ker bo 
na letošnjem koncertu izvajal popolnoma nov 
program, kakor je razvidno iz plakatov. Ome
nimo pa tudi, da se je zbor še bolj izpopolnil 
in tehnično izšolal. Koncert se začne točno ob 
pol štirih popoldne. Vstopnine ni; v kritje po
troškov se bodo prosili prostovoljni prispevki. 
Pridite tudi okoličani, zlasti bratski pevski 
zbori I Na veselo svidenej! 

Polzela. Kmalu bo obletnica usodepolne no
či, ki jo je doživela romarska cerkev na gori 
Oljki. Le požrtvovalnosti župljanov, tudi so
sednjih župnij, predvsem pa gradbenemu od
boru, se imamo zahvaliti, da se je cerkev 
pokrila ter da so se oltarji in zvonovi posta
vili na svoje mesto. Resnica je, da gre trda za 
denar, gotovo pa je tudi, da je še mnogo po
pravila pri cerkvi. Posebno zvonika glasno 
prosita usmiljena srca, da pripomorejo, da 
dobita primerno streho. Saj nas veliki zvon že 
na vse zgodaj zjutraj vabi k molitvi, da po
častimo z angelovim pozdravom njo, ki je 
kraljica maja. Zato priredi, dekliška Marijina 
družba na Polzeli majniško proslavo v prid 

cerkve na gori Oljki. Spored bo sledeč: pred
govor in igrokaz »Slehernik«, nato deklama
cije posamezno in v zboru pred kipom Brez
madežne. Pri tej majniški proslavi, ki se bo 
vršila na Vnebohod Gospodov dne 25. t. m., 
ob treh popoldne v Prosvetnem domu, bo pel 
domači cerkveni pevski zbor. Preplačila se 
hvaležno sprejemajo. Predprodaja vstopnic v 
gostilni Cizej. Vljudno vabi odbor. 

Št. I1J pri Velenja. Cerkveni pevski zbor bo 
vpriaoril v nedeljo dne 21. maja, ob treh po
poldan »Slehernika« v posojilnični dvorani. 
Zanimiva in podučna igra je povsod žela vse
splošno pohvalo. Vabimo vse prijatelje lepih 
iger za prihodnjo nedeljo v Št Ilj! 

Št. Andraž pri Velenju. Katoliško prosvetno 
društvo v Št. Andražu pri Velenju ponovi v 
nedeljo dne 21. maja igro »Guzaj« ob treh po
poldne v Društvenem domu. Vse prijatelje 
društva vljudno vabi odbor. 

Dol pri Hrastnika. Naš kraj je prav daleč, 
zato pa tudi malokdaj pošlje kako poročilo 
o svojem dejanju in nehanju v svet. Da pa 
ne bi kdo mislil, da se je ohladila naša lju
bezen do dela, vam poročamo, kako se tuka. 



gibljemo. Celo zimo smo se prav pridno gi
bali na polju prosvete, zvečine na odru v 
lastnem društvenem domu. Kar naenkrat so 
prerezali žile, da da bil motor, ki nas je gi
bal in vabil k delu, vnaprej neuporabljiv in 
nesposoben. Pa smo uporabili mirujoči mo
tor, naj on poganja življenje v naših vrstah. 
»Slehernik« mora med ljudi! To je bil naš 
Bklep in nezlomljiva volja. Prav resno smo 
Be lotili dokaj težke vprizoritve, toda sovraž
nik se je zbal religioznega »Slehernika«, je 
Bkočil v napad in ga zadržal. Praznik sv. Jo
iela ni smel biti kronan s tako prireditvijo 
po volji maloštevilnih nepristašev katoliškega 
delovanja, zato smo ga preložili na 26. mara 
Nabito polna dvorana ni mogla sprejeti pre
Stevilnih gledalcev. Igrali so igralci nad vse 
pričakovanje dobro, pokazali so, da razume
jo nuditi tudi globoke duševne vrednote, želi 
BO viharno odobravanje. Dvorana se je morala 
naslednjo nedeljo še enkrat odpreti za po
navljanje »Slehernika«. Tudi tokrat je bil ob
isk časten, čeravno je ob času odhoda od do
ma dež marsikoga splašil in zadržal doma. 
S tem nismo dela končali. Svojo pozornost 
smo obrnili na dobroznanega »Guzaja«, na
študirali ga in stopili z njim 30. aprila pred 
silno radovedno in težko pričakujoče občin
Btvo, ki je do zadnjega napolnilo dvorano. 
Zelja je, da bi ga ponovili, a mi gremo na
prej, da podamo nekaj izvirnega, moralno 
dobrega in vzgojnega. To pa je dekliška tro
dejanska igra »Prisegam«, polna humorja in 
resnih prizorov nalašč za naše moralno su
he čase. Igrala jo bodo dekleta 21. t. m. V 
vsem zasledujemo namen »krščanske šole«, 
ki pa je nekaterniki ne vidijo radi ter ji de
lajo vse mogoče ovire, če je že ne morejo za
treti. Pa tudi fantje se vežbajo v svojem 
»šramlu«. Neustrašeno so stopili pred občinst
vo ob »Guzaju« ter želi navdušeno priznanje 
&a svoj prvi nastop. "Mi smo mladi in nam se 
aoče v teh resnih časih smotrenega dela za 
dvig in okrepitev verskomoralnega prebuje
nja. Iz naroda za blagor naroda gredo naiše 
težnje! Pozdravljeni! — »Krščanska šola.« 


